



**СЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
Р І Ш Е Н Н Я**

28 березня 2024 року

селище Слобожанське

№ 96

**Про проведення Дня благоустрою територій населених пунктів  
Слобожанської селищної територіальної громади у 2024 році**

Керуючись Законами України ст. 30 «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 10 «Про благоустрій населених пунктів», розпорядженням Кабінету Міністрів України від 31 березня 2010 року № 777-р «Деякі питання проведення щорічної акції «За чисте довкілля» та дня благоустрою територій населених пунктів» (зі змінами), з метою забезпечення утримання територій населених пунктів Слобожанської селищної територіальної громади, виконавчий комітет Слобожанської селищної ради

**ВИРШИВ:**

1. Організувати 20 квітня 2024 року День благоустрою територій населених пунктів.
2. З 01 квітня по 30 квітня провести озеленення, прибирання та благоустрій територій населених пунктів Слобожанської селищної територіальної громади.
3. Функції сприяння в організації та контролю за проведенням Дня благоустрою територій населених пунктів покласти на відділ з питань житлового-комунального господарства, благоустрою, розвитку інфраструктури та транспорту Слобожанської селищної ради.
4. Затвердити план заходів проведення Дня благоустрою територій населених пунктів, згідно з додатком.
5. Попередити громадян і відповідальних посадових осіб про адміністративну відповідальність за порушення правил благоустрою.
6. Координацію роботи щодо виконання даного рішення покласти на відділ з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, розвитку інфраструктури та транспорту Слобожанської селищної ради.
7. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника селищного голови Ігоря Шаповалова.

Селищний голова

Іван КАМІНСЬКИЙ

Згідно з оригіналом:

Секретар селищної ради (виконкому)

Людмила ЛАГОДА

Додаток  
до рішення виконавчого комітету  
Слобожанської селищної ради  
від 28.03.2024 № 96

**ПЛАН ЗАХОДІВ**  
**про проведення Дня благоустрою територій населених пунктів**  
**Слобожанської селищної територіальної громади**

№ з/п	Назва заходу	Термін виконання	Відповідальні за організацію, за виконання
1	Проведення Дня благоустрою територій населених пунктів 20 квітня 2024 року	20 квітня 2024 року	Відділ з питань житлового-комунального господарства, благоустрою, розвитку інфраструктури та транспорту Слобожанської селищної ради старости с. Степове, с. Партизанське, с. Балівка, с. Олександрівка, КП «Керуюча компанія «Перспектива» КП «Керуюча компанія «Господар», КП «Керуюча компанія «Житловик» керівники підприємств, закладів, організацій всіх форм власності
2	Забезпечення приведення у належний стан територій та будівель підприємств, установ, організацій та прилеглих до них територій	до 30 квітня 2024 року	Керівники підприємств, закладів, організацій всіх форм власності
3	Впорядкування пам'ятного знаку постраждалим чорнобильцям та ліквідаторам ЧАЕС (сmt Слобожанське), пам'ятний знак до Дня Перемоги (сmt Слобожанське), скульптура пам'ятник «Воїни-захисника» (с. Степове), пам'ятник «Скорботна мати» (с. Балівка), пам'ятник солдату «Воїн з вінком» (с. Балівка), пам'ятник Шевченко Т.Г. (с. Балівка), обеліск загиблим односельцям в роки ВВВ (с. Партизанське), пам'ятник Загиблим воїнам – Могила братська радянських воїнів (с. Олександрівка), пам'ятник воїнам – землякам які загинули у роки ВВВ (с. Василівка)	до 30 квітня 2024 року	Відділ культури, туризму, молоді, спорту та інформаційної політики Слобожанської селищної ради
4	Організація жителів сmt Слобожанське, с. Степове, с. Балівка, с. Партизанське, с. Олександрівка та с. Василівка з приведення у належний стан прибудинкових територій житлових будинків та інших територій загального користування	до 30 квітня 2024 року	Відділ з питань житлового-комунального господарства, благоустрою, розвитку інфраструктури та транспорту Слобожанської селищної ради; старости с. Степове, с. Партизанське, с. Балівка, с. Олександрівка та депутати селищної ради у межах своїх виборчих округів

5	Впорядкування території селищних та сільських цвинтарів	до 30 квітня 2024 року	КП «Слобожанська селищна спеціалізована ритуальна служба», старости с. Степове, с. Партизанське, с. Балівка, с. Олександрівка.
6	Впорядкування територій всіх спортивних майданчиків та стадіонів	до 30 квітня 2024 року	КЗ «Слобожанський селищний центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх»
7	Висадження нових зелених насаджень на території населених пунктів Слобожанської селищної територіальної громади	до 30 квітня 2024 року	Відділ з питань житлового-комунального господарства, благоустрою, розвитку інфраструктури та транспорту Слобожанської селищної ради; старости с. Степове, с. Партизанське, с. Балівка, с. Олександрівка
8	Організація очищення від сміття прибережних територій в с. Олександрівка	до 30 квітня 2024 року	Відділ з питань житлового-комунального господарства, благоустрою, розвитку інфраструктури та транспорту Слобожанської селищної ради; Староста с. Олександрівка

Секретар селищної ради (виконкому)

Людмила ЛАГОДА